Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust

JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(l)eCCI/IOHaJ'ILHOFO 06paSOBaHI/I$I

«MockKoBcKas akageMus HpOCI)eCCI/IOHaJ'H)HBIX KOMIIETCHIIUIY

YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

HaumeHoBaHHe 00pa30BaTeIbHONH MPOEPAMMBI: « Bocnumamenvhas paboma, i mexHoi02ul AKMUBH020 00YYeHUs 8

yenosusx peanusayuu OIOC JJO»

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX

MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBarebHOI NporpaMmel: /08 ax.u.

HpncnannaeMaﬂ KBaJ’ll/I(l)I/IKalll/lfl: yuumeilo, npenodaeameﬂb wmamemamuKku

Jata nHauana o0yueHnss: "23" uona 2021 c.

q)opMa aTTeCTalnuu

TpynoeMkocTb

Pacnpenenenuie

pas3acsoB 1o

BOCIIMTaHMA

Ne nepuey 00y4eHus
HaunmenoBarnue pazzgena
T/ B 1.4. pabora c
3ager ¢
Ok3aMeH | 3auer . | O6mas y4eOHBIMU Howmep venenn
OLIEHKOI
MaTepHazaMu

Teopnst Boctiutanus. Meétoanka

1 |BocriMTaTEeNbHOM PAaOOTHI B - - - 28 14 N7, 3
yeaoBusix peanuzatun ®I'OC
BBenenue B.aKTHBHBIC METOIBI B

2 |memarorm4yecKou u - - - 12 6 15 28]
BOCTIMTATEILHOM NS TeTIhHOCTH
[Tenxomoro-menarornaeckme
ycioBus 3G GekTHBHOCTH

3 - - - 16 8 52583
MHTEPAKTUBHOTO 00yUeHHS U
BOCITUTAHILST
Jluckyecust Kak METO

4 |MHTePaKTHBHOTO OOyMeHUS H - - - 12 6 1,3
BOCIINTAHUS
UrpoBeie MeTO 1Bl 00yICHHS U

5 - - - 14 8 52 3




Nd e .
Q
R = > °o"$ S &>
q» AKTH METO/bI i QQ @; Q S Q G:
D I ABJICHHSI HOBO ) | *2? Q)
:«& ﬁpMaHI/IH u Mmemmoﬁ .@’ Q$o - Q’Q «&@ '&
paboTh! Ha Tel \%/ Z.)C) " & «‘jr' @'
AKTPIBI;I%'@%‘HH npe3eHjaoL@\v Q&L % (§’, .
e RS L ol B
7 zénﬁ- o e&. & - P 62‘ ){QS
Q\) BH3ALHH, NO/BENCHNIS HTOTOB @\b @ $
Q 'yqe6Ho—Bocm/;Tb‘ HOTO 9 \%- z)QC)
T i s
J\b® @NY ‘b‘$ = @Q\/\ $QQ @0 4 "2”%) '®C
OGo3HaveHus: «& Q)
Q %‘&‘Merm 0 Haﬂn@ \&' % '@' Q$

- OTMETKa O CTBUH 6
S 6 839 Q%‘b» S %%Q

O
@Q 0603%%@11714 pacnpenenelﬁ&m MIepHOJTY oa&&m: ‘&

p 1:-423" urons 2021 r. ' urons 2021 1.
&V 1"30" urosst 2%"05" aBrycra 2%}%% \g.@' $$ @' Q$OQ$
6&6*2\ :"06" aBryg% 5, = 2T aBIé@OZI T, (b‘Q

& &~ o i S
o&\ & s 4 @,%‘b & = S S

C
Oy >

9
Y
N




